

ОПРОС

В среду, 27 марта, Балтийская медиа-группа проводит опрос на тему «Как исправить ситуацию в системе ЖКХ?»

ВАРИАНТЫ ОТВЕТОВ

1. Ввести строгий государственный контроль: **680-10-01.**
2. Опубликовать ежеквартальные отчеты УК в СМИ: **680-10-02.**
3. Передать ЖКХ энергоснабжающим организациям: **680-10-03.**
4. Более четко определить понятие ОДН: **680-10-04.**
5. Усилить уголовную и административную ответственность за нарушения в сфере ЖКХ: **680-10-05.**

ГОЛОСОВАТЬ
можно с 7.00 до 24.00
по телефону

или на сайте **BaltInfo.**
Если вам покажется,
что одной меры недостаточно,
вы вправе проголосовать
несколько раз.

СЕЗОННОЕ



Великолепные цветущие азалии особенно хороши.

Орхидеи уже зацвели!

В БОТАНИЧЕСКОМ САДУ ВЫСТРОИЛАСЬ ОЧЕРЕДЬ ИЗ ЖЕЛАЮЩИХ ПОЧУВСТВОВАТЬ ВЕСНУ

Для тех, кто уже устал шутить на тему «52-го февраля», кто отчаянно пытается вспомнить, что уже все-таки началась весна — и календарная, и астрономическая, есть один выход. Сходить в Ботанический сад. Вот там — действительно весна, причем не наше тусклое подобие — а роскошное южное цветение всевозможных звезд растительного мира. Например, зацвели азалии.

— **ВООБЩЕ-ТО** азалии у нас начинают цвести еще в декабре — их ранние сорта, — охотно объяснили мне в пресс-службе Ботанического сада. — А сейчас зацветают средние. Вот рододендроны, к сожалению, еще не начали цвести. В первой оранжерее у нас прекрасно распустилась глициния. Ни одного листа нет, одни крупные сиреневые соцветия — как аметисты.

Цветет банан, цветут цикламены, камелии, герани, африканская липа и цитрусовые: мандарины, апельсины, лимоны. Из американских растений — цветут авокадо и фейхоа. В общем, полноценно представлено весеннее цветение в субтропиках.

— Или возьмите Австралию. У нас весна — а там ведь сейчас осень. Но при этом цветут рождественс-

кое дерево, верески, красоткичичиночки — и орхидеи! И там очень много цветущих растений. И между прочим, сакура сейчас тоже цветет — как в Японии, — говорят в пресс-службе.

Экскурсии устраиваются каждый день, кроме понедельника. Приходите с 11 до 17 часов. А 27 марта даже будет выделено дополнительное время: до 21 часа. Садоводы будут показывать оранжереи допоздна. Но смотреть, конечно, лучше засветло. Все эти цветы «играют» именно на свету.

К счастью, хотя бы световой день у нас уже увеличился. Так что можно насмотреться на цветочные красоты вдоволь. Вообразить себя истинным самураем, слагающим хокку при виде облетающих лепестков сакуры. Или представить себя доктором Ватсоном и уверенно возразить мисс Стэплтон: орхидеи-то уже зацвели!

Остается добавить, что стоимость билета в весенне-субтропический парадиз — 40 рублей для взрослых и 20 рублей для детей. Оранжереи сада можно посетить только в составе экскурсионной группы, которые формируются по мере подхода посетителей.

Федор ДУБШАН, фото Натальи ЧАЙКИ

36 КВАДРАТНЫХ МЕТРОВ

«Въезжать буду в мае»

ФРОНТОВИКУ КУЗЬМЕ ШЕВЧЕНКО ПРЕДОСТАВИЛИ КВАРТИРУ НА МЕБЕЛЬНОЙ УЛИЦЕ

УЧАСТНИКУ ВОЙНЫ Кузьме Шевченко, на чью судьбу и жизнь в коммуналке «Вечерний Петербург» обратил внимание властей еще в январе, предоставили отдельное жилье. Получив в марте смотровую на однокомнатную квартиру в доме на Мебельной улице, 25, он дал согласие и 20-го числа сдал документы на оформление. Весной собирается въезжать.

В своей коммуналке на Петроградской подполковник в отставке Кузьма Шевченко живет уже 40 лет. Делит с соседями коридор, ванную, кухню. Об отдельной квартире мечтал давно, встал на очередь. Но поставили как инвалида, а не как ветерана, у которых приоритет в получении жилья. Очередь тянулась несколько лет. Конца ей было не видно.

«Вечерний Петербург» обратил на этот факт внимание. После чего чиновники поменяли льготу и позвали ветерана за смотровыми. Сначала ему предлагали квартиры в Красном Селе и в Шушарах. Последний вариант понравился. Пушкин совсем рядом, а там — парки, свежий воздух. Но потом подумал, слишком уж далеко от города, а сюда все равно ездить — в клиники, где он лечится. Отказался. И вот несколько дней назад ему позвонили и дали смотровую. Квартира на третьем этаже на Мебельной улице, 25. Обсудив этот вариант с домашними, ветеран согласился. Позвонил в редакцию, передал благодарности журналистам газеты, юристу Татьяне Смирновой, которая ведет ветеранскую горячую линию «36 квадратных метров»:

— Сейчас жду, когда оформят все документы. Обещали скоро дать ключи. Но въезжать буду, наверное, в мае. Отделка там так себе. Ремонт придется делать. А так квартира хорошая, окна большие, светлые.

Нам только остается поздравить Кузьму Петровича. Хотя тут к месту больше извинения. Квартиру он должен был получить уже давно и без всяких публикаций в прессе.

Михаил ТЕЛЕХОВ, фото автора



СЛОВО — СИНОПТИКАМ

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН

Март завершится снегопадом

К КОНЦУ НЕДЕЛИ НАКОНЕЦ-ТО ПОТЕПЛЕЕТ

НА ПРЕДСТОЯЩЕЙ НЕДЕЛЕ погода станет по-настоящему мартовской. Морозные ночи будут сменяться по-весеннему теплыми днями.

С понедельника начнется повышение температуры, и уже к четвергу термометры покажут плюс один — минус два градуса, в ночные часы — около 8 — 9 градусов мороза. В условиях переменной облачности в отдельные дни временами пройдет снег. Затем пара дней ожидается без осадков.

В выходные к берегам Невы подойдет атмосферный фронт, который принесет с собой плотные облака и сильный снег. После чего — уже в апреле — в наш город вновь придет антициклон с малооблачной и относительно теплой погодой.



Ловите мартовское солнышко! Оно уже теплое!